

ERRATA

No Edital de Chamamento Público nº 02/2017, página nº 03, item 03, ONDE SE LÊ :

03	Assistência Social F.M.A.S.	Incentivar e apoiar atividades esportivas, culturais, de lazer e demais áreas de prevenção e proteção aos direitos da pessoa idosa; Promover o fortalecimento e a ampliação dos programas e projetos em todas as políticas públicas que atendam o segmento idoso.	R\$
----	------------------------------------	---	-----

LÊ-SE:

03	Assistência Social F.M.A.S.	Incentivar e apoiar atividades esportivas, culturais, de lazer e demais áreas de prevenção e proteção aos direitos da pessoa idosa; Promover o fortalecimento e a ampliação dos programas e projetos em todas as políticas públicas que atendam o segmento idoso.	R\$ 27.000,00
----	------------------------------------	---	---------------

Agrolândia, 19 de abril de 2017.

Urbano José Dalcanale
Prefeito Municipal